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CONItJNÈ DI PALERMO
VIII CIRCOSCRIZIONI]

Verbale della seduta ordinaria di giorno 09 /03/2076
L'enno cluemilasedici i1 grorno nor.c del mese di matzo. gusta conr.ocazione clel
Prcsidcnte \larco Frasca Poiara (nota prot. n 18103ó S.02 - (1. 16 dcl 04/03/2016 ), si è
riunito in seduta ordinaria prcsso l'aula Consiliare "I-ibero Cìrassi" della \rlll
Cìlcoscrizione sita in r'ìa Fileti n. 19, ìl Cor.rsiglio Circoscrizionale per proccclcrc alla
ttattazione clegLi argomenti, iscrittr all' O.d.C..
llle ore 11,00 il Ptesidente invita il Segrctario Dott. Claudio Tedesco a chramare
l'appelìo, al termine clel quale olrre al Presidente ò prcscntc il Consigliclc Di NapoJi.
11 Presidente costarata la mencanza del numero leglle rinvh la seduta di un'ora.
.\lic otc 12,40 i1 Presidente invita il Segretario Dott. Claudìo Tedesco a chiamate
l'appello, al termine clel cluale oltre aÌ Presidente sono prcsenti i scpl.rcnti 11 ConsigLieri
Alesi, Cassataro, Di Matteo, Di Napoli, Dones, Gentile, Governale, Longo,
Odando, Randisi, Re, Costarara la prcscnza dcl numero lcgale, il Presidente dicbjata
apcrta la seduta. Con.rr,rnica di avere appreso la notizie delìa pr:cmatur?r scomparsa deÌla
nonna dcl Consigliere Di Napoli manifesta le concloglìalze in nomc di tutto il Consiglio
clcll'(Jttava Circoscliziorrc. Dà la parola al Con-sigLiere Di Napoli chc nc ha fitta
flchiesta.
Il Consiglicre Di Napoli ringraziii anchc pcr conto della famigtia h r-icinanza di tutto il
l,,rr.ipL. Je l Òrr,Lr:r r rr!1,.( -:/iun(.
ll Pfesidente passa al punto n.1 clell'O.d.G. "Connnialioni del heidenÍe". Dà lettura
cÌelle comr,rnicaziorri pcrr'cnute.
1o comunicazione. da partc dcll'Lliîcio .\mbielte a\.entc pcr oggctto: Ìùi/zerta
ia //a cd tli a n e ùi.t.tu n e I / i ac! Ía.
20 comunicazione, da parte AÀL\P ar.cntc pcr og:\etto: 'Ihnrisiane ìnfeor4u4une.
30 comunicazione da parre clell'Area dcl \.crc1e e della \rilibilità Ltrb.ura avcnrc per
ctggcttcr De/llteu{otre n.36 del 09/02/2a/6 aunte úrîe agqe//a: patdf//l.1/ alberì trr,qente in t'ia
y'utonio De Ct'q1orio.

40 comunìcazione da pate R\P avente per oggcuo: Delìbem1iotrc t/0 lel /1/01 /2A/6,
it'acìmento ntaùo ihadalt úa Erico Onrjio. (l1tJ pnt. n.72/ 76 del 29 /0/ / 2Al 6).

50 comunicazione da pattc Uffìcio lbponomastica a\.cntc per oytrScrto: Cotnnìn{otre
Jell'abolliow dallo sftadario tixadlno de/ taTonitna 'T,erìnto l:-ìen del Meditenuuu".
60 comunicazione da parte cleLla D.ssa Como ar.cnrc pcr ogUettor Bali;;a nodifclte al
Rtgalanento c|rmnuút '1,'ero3dliotte di conn'ìbtti per le isti/triìani .voldtilte cì/tdlitrc", LWnMla
con leliberuiotre t/i C.C. n.58E t/e/ A7/ / l / 20/2.
70 comunicazione cla partc dcl1o Staff Consiglio Comunale a\.enre pcr oggcto: R rreild
paren 'Regolatren/o pu'la inqriione iel discgio eLonatùca :ùin dagli a?en7f01i î0/t////ttiìali e

drli,gianalì ler /a pretnla di nnierì per /a rrali1ry{otre dì olere p tblifu.
Al1e ore 12,46 entra il ConsigLiere Siragusa. Sono presenti 13.



ll Presidente al tcrmine della lcttura delle comr.rnicazioni, chicdc ai (ìolsrgììeri se haono
comunicazioni da presentare.
ll Consiglìere Longo presentii al tar-olo della Ptcsiclenza una mozione ii firma dello
stesso e dcÌ Consiglictc Re ar.enre pcr oggcrîo: Rithie:trt tli Lmis.riorc li ptotuììtuntì the
ùrie /ara I'd/it0tii?.17ìore alltt conesiolt dì volo ptbblio trgli aùltì dì stmda jn alLoi ii
I e //'otla ua ùnn.t oi{ o n.
Il Ptesidente costetato chc non ci sono alttc cornunicazìoni, chir,rde la trattazione del
punto n.l dell'O.d.G. e pa-.sa al punto n.2 dcll'O.d.G. 'Apptrlaioni rcrbali delle .wlnte
precedenti". (lon l'assenso dci Consrgìer.i prcscnú in aula compone il co1ìcgro degJi
scrutatori nelle persone clei Consiglicri Cassataro, Dones, Odando.
ll Presidente dà lettuta dcl verbale della seduta di gìorno 21/02/2016-
A[1e ore 12,50 esce il Consigliere Gentile. Sono presenti 12.
Il Ptesidente termina ll letnrra dcl verbale e costxtîto chc non ci so1-ìo ilrten.enti, lcr

pone in \.otxuionc pcr alzara .li mano.
Presenti n.72
Yotallti r.12
Votano SI n.12
Il vetbale è approvato all'unanimità dei ptesenti.
Il Presidente inr-ita il Yrcepresiclelrte Longo ad xssumere la funzionc di Presidente
pcrché si der-c aLlor-rtenxre per moti\:i istiruzionali.
Alle ore 12,55 esce il Presìdente Frasca Polara. Sono presenti 11.
Il \iceptesidcnte Longo assume h fulrzionc di Presìdente, clà lettr,u.a ct:l verbale della
seduta di giorno 18/02/2016.
Alle ore 12,58 entrano il Presidente Frasca Polara e il Consigliere Gentile. Sono
pîesenti 13.
Il Presidente contilìua la leîtura del verbale della sedura di giotno 18 / 02/ 2076.
Alle ote 13,05 escono i ConsigLieri Alesi e Re, entra il Consigliete Giglio. Sono
pîesenti 12.
ll Presidente tcrmine ia k:rtura clel verbale e costaraîo chc non ci sono inrenentì, ìo
pone in r-otazione pcr aÌzata di mano.
Ptesenti n.12
Votanti D,.12

Yotano SI n.12
I1 verbale è approvato all'unanimità dei presenti.
Tl Presidente dà lctmra clel verbale della seduta di giorno 23/02/2016.
Alle ore 13,15 entra il Consigliere Re. Sono presenti 13.
Il Presidente rcrmina la lcttura clel \.erbale c cosîatato chc non ci sono intcfi,cnti, lo
ponc in r.otazione per aÌzata cli mano.
Presenti n.13
Votanti n.13
Votano SI n.13
Il rerbale è approvato all'unanimità dei presenti.
ll Presidente chiucle il punto n.2 dcll'O.cl.G., convoca i Capigruppo al tavolo clella
Presiclenza per concordarc i1 prosegurmcnto clei hr-ori clella scdura. Come concordeto
con i Capigruppcr clriccle ìì prclìcr..o clel punto n.12 deLl,O.d.Cl. ,,aletlian tilte", costattto



che icltì c1 sono proposte a favol.c o colltro pone in votxzioùe pcr alzata di mar.ro il
plelievo,
Ptesenti n.13

Votano SI n.13
Il prelievo è approvato all'unanimità dei presenti.
ll Presidente chiecle sc ci sono da parte dci Cor.rsiglìcti (]ucstìor.r dme cla prcscnrare.
Il Consiglicte Gentile prcsenta l1 tavolo della presìdcnza una nota iÌveúte per oggetto:
Npiltlut ìlltt,ttiw:jane ptbblìca in Lìa G. Dì )Iatnt all'aln;a ìel rjtin t.j8.
Il Consiglierc GìgLio presenta al tar.olo clella Plcsidenza una nota aveiìre Irer ollllcrrol
Rifriiti .) leg afuitd ariT:-iottale uia Be/manfe.

ll Presidente costxraro che non ci sono altri (]ucstion time, chiudc iì punto n.12
dell'O.cl.G. c colne concordato con i Capigruppo chicde il ptclìcvo clel punto n.13
dell'O.d.(ì. ',1tti iqe ttit,ì dì ni a/l'ehnco alle.gato".

AJle ore 13,26 escono i Consiglieri Cassararo, Di Marteo, Di Napoli, Siragusa.
Sono ptesenti 9.
Il Presidente con l'assenso dci (Ìrnsiglieri prcsentì in auLa sostinriscc il Consiglietc
Cassataro comc scrutatole con il Consiglicre Giglio. Costntato che non ci sono
proposre a far.ore o conrro, ponc in voteziorc pcr alzate di mano il pretevo deÌ punto
n.13 dcll'O.d.Cì.
Presenti n.9

Yotanti n.13

Yotanti n.9

Yotanti

Votano SI n.9
Il Prelievo è approvato all,unanimirà dei presenti.
Alle ore 13,27 entra il Consigliere Macchìarella, esce il Consigliere Otlando. Sono
presenti 9.
Il Presidente in orcline dall'elenco clcgli atti ìspctúr,i passa alla mozione n,1 a firma cleì
Consiglleti Dones e Governale à\'entc per {)ggetro: Ap?asìIilre tli taie//atiÍita nelk
,:L7nNgt..tftt- Le tft.h di tidh t egione .fiì/ìam. dire{ane }[aiam tle/ l..a/lo, lndi.attte I'ustita per ùa
P.Í)e .I PaÍenò; tlp?ariiil e uxellrniÍia u//a nrrewiala rll tiak Re.gioae.fiìlìana, tiìrcione
ùIet.rina, intlitztn/e l'/rr.i/o di t,idle r aio. Di la parola ar Consiglicre óon"" p", irlusttar.r: la
rnozl(]nc.
Il Consiglierc Dones illustranclo la mozione ponc in er-icìcnz:r il disagio causaro ag1ì
automobilisti pcr la mancara installazione clella scgnaletica rìcgJì sr-incoli.
AÌle ore 13,30 entra il Consigliere Forzinetri, esce il Consigliere Gentile. Sono
pfesenti 9.
Il Ptesidente con l'asseriso clei Consqqlieri prcsenti in aula sostiîrriscc ì1 (ìo'siglicrc
Orlando come scfutatore con il Consiglìer:c Re. Costatato che non cr soùo rntcfl,entl
suìla fi]ozìone n,1, lî pofle in \:otxziolrc pet tlzata clt mano.
Presenti n.9

n.9
Votano SI n.9
La mozione è approvata all,unanimità dei presenri.
Alle ore 13,35 escono i Consiglieri Dones e Gor.ernale. Sono presenti 7.



Il Ptesìdente chiede la vetifica del numero legale, allc ore 13,35 invita il Segretario Dott.
Claudio Tedesco a chiamaÍe l'appcllo al tcrmjnc del quale oltre al Presidente sono
prescnti i seguenti 6 Consiglieti Forzinetti, Giglio, Longo, Macchiarella, Randisi,
Re. Il Presidente, considetlta h trancanza dcl nunero legale alle ore 13,56 dichiara
chiusa la seduta c rinvia al grorno successivo! senza ultctioLc aw-iso di convocazlone, m
blse tn tluant ily( Jrl vipe-re rrSolrm(nr', .1rad'u pcl il turzror,,merrr^ ,lei
Consigli Ci

II I Presidentì
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